2020-AYT/Matematik MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Asagidaki kutularin igine 1’den 9’a kadar olan 3. x ve y tam sayilari igin
tam sayilardan 6 tanesi her kutuya farkl bir sayi gelecek oy a
sekilde yerlestirildiginde tiim esitlikler saglanmaktadir. g* -39 =2%.3
|:| + |:| - esitligi saglanmaktadir.
D ‘:l Buna gore, x + y toplami kagtlr?
- A) 3 B) 4 C)5 E) 7
5*) s c
Buna goére, kullanilmayan tam sayilarin toplami 9" ‘ — 2— - 3
kagtir? 3
A) 23 B) 21 C)19 D) 17 E) 15 \j
2~ 8 _ z, .
G )
243=5 2 2

2% -8 I__..

9-4=5 43 J = F ol
4. iginde bir A dogal sayisinin yazili oldugu n kenarli

q . \ ’6 J_‘ gokgen sembolunin degeri,
. (A1 e(A42)e e oa[A4nd
2. a, b ve c asal sayilar olmak Uzere,

carpimina esittir.
ala+bl=clc—b) =143

esitlikleri veriliyor. Ornek: | 2 |=3.4.5.6 =360

Buna gore, a + b + ¢ toplami kacgtir?

Buna gore,
A) 22 B) 26 C)30 D) 32 E) 38

(2 5. _5az

— - N

1‘“3:44.\3 (5) 6... 4 -"-‘G_g

boliiminiin degerini gésteren sembol
a - “ asagidakilerden hangisidir?

b- y B A)A B)| 1 C)@
‘_‘_ C= l$ D)A E)| 3
26 L)GLKS = ko

23 Diger sayfaya geginiz.
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5. a, b ve c gercgel sayilari igin 8. A, B ve C kiimeleriyle ilgili

a—-b<0<ec<c—h {i1,2),02.3).(3.4) ) CA=B
esitsizligi veriliyor. {(1.2).(3.4).(4.2).(4.4)} CA < C
Buna gore, oldugu biliniyor.

@ ga.b.c=0 Buna gore,

I. A B kimesien az 3 elemanhdir.
II. (a4c)sb=0
——

@ b—a4ec>0
b
ifadelerin er%ngileri her zaman dogrudur?

IIl. &1 kimesi en az 3 elemanlidir.

Ill. B & kiimesi en az 3 elemanlidir.

A) Yalniz | B) Yalniz |l C)lvell ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)l ve lll E) Il velll
b C D) lvell E) lvelll
o ceCOl B2 T drdte
— -_—
YA 0¢-b ” 8- 2.3.4
L9 <2 2.4
6. x ve y tam sayilar olmak Uzere,

9. Her elemani bir pozitif tam sayi olan bir kiimenin

=3+ 2x+y|+|2x +y =1 =1 eleman sayisi, bu kiimenin en kiiciik elemaninin

esitligi saglanmaktadir. degerinden bir fazla ise bu kiimeye genis kiime denir.
A, B ve C genis kiimeler olmak lzere,

e AUBULC=1{1234.56.7829}

e ANB={3}

< Y

T nl’tﬂ\ -f' 313l=0 x old. “ﬁ:'lj' or
3 [bay) + 915l =4 y==3 /ool

c Buna gore, C kiimesi agagidakilerden hangisidir?

L' ﬂ..-_gl _|.| 9*4'.,0)( ge- A) 1.2} B) {3.4.8.9} C) {3.5.7.8}

. Ug basamakli ABA dogal sayisinin iki basamakli D) {4.5.6,7.8) E) {4.5.7.8,9}
A1 dogal sayisi ile béliminden elde edilen bélim 13,
kalan ise 19 oluyor.

Buna gore, y’nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A)—12 B)—-f1 C)—i0 D)-9 E)-&

Buna gére, A + B toplami kagtir? _ Z e,wh
A—) J-; 3 -

A) 8 B) 9 C)10 D) 11 E) 12

26a M 7 100A¢0B = 13.(PAHS
v 1A+ 1082 \30AL3L

\9 106 =2q2‘f32 @
4

g + 2 a4 44 Diger sayfaya geginiz.

8- ng" = Jelers
¢ ¢ S51h8a=5¢el
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10. Karmasik sayilar kiimesinde

is(2—10)-(2—di)
(=014
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 5 C)10 D) 2i E) 5i
. . . 0
(2i 44) (1"2)-‘-‘ (_‘;-\-S-r
1+1 1
-k.g (®
2
11. z karmasik sayisinin eslenigi z olmak lizere,
6+ 2i .
= =Z41

esitligini saglayan z karmasik sayilarinin toplami

kagtir?
A)1+ 3i B)2 +i C)i+ 2
D)4 4i E) 4 + 4i
Qtbi=

6+2i= 2 T+
(21 zatb ¢ ai— b

\

a\'{'b‘l./b ':."6 e e
b‘-_,b -1-=9° .
l/-!-f 247
- 4
(bn).(be) + 27
L J

"

1

0

12. a ve b asal sayilar olmak Uzere,

° |E| IEI degeri, a ve b’nin kuvvetlerinin ¢arpimi
olarak yazilabilecek en biyik iki basamakl dogal
sayl

o IEI degeri, a ve b’nin kuvvetlerinin garpimi

olarak yazilabilecek en kiiguk ¢ basamakli dogal
sayl

olarak tanimlaniyor.

Ornek:
=34.70=81
=3'.722147
Buna gére,

[][5]- [2][5]

isleminin sonucu kagtir?
A) 22 B) 29 C)35

E) 47

D) 42
35-0°5=1S
=00

5-0 3,{‘.&; 21(%)
23=2"

13. a ve b sifirdan farkh birer tam sayi olmak uzere, gercel
sayllar kimesi tGzerinde bir f fonksiyonu

fix)j=ax+b
biciminde tanimlaniyor.
ifefiix) =fix 4+ 2) + fix)

olduguna gore, f(3) degeri kactir?
A) 7 B) 8 C)9 D) 10

,f(anu)= olx+t) tot axtle

E) 11

J-l.-[-‘\ o v @(M)-tb= dx-l'ﬂ-a-p-bfax.-tb

aa.x_‘.ab.,.(o.-.e
&1' e al,.t.b-; ‘L&‘t"t(o
6':?_ e b= 2t

25

bﬁac*aya geginiz.

?)

,.F(x):: 2-‘:(1’({
4(3):—]0
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15. P(x) ve 0 x) sabit olmayan birer polinom, R[x} ise

14. Dik koordinat diizleminde |=5. 5] kapall araliginda
birinci dereceden bir polinom olmak Uzere,

taniml bir f fonksiyonunun grafigi sekilde verilmistir.
Pix) = Q(x)«R(x)

AY
r o e esitligi saglanmaktadir.
NG (|d =f(x) i
: Buna gore,
; r == |. P{x)ve R{x) polinomlarinin sabit terimleri aynidir.
i )
S
=5 Q_/ \ (- Il. P(x¥in grafigi bir parabol ise Q(xyin grafigi bir
dogrudur.
Bu fonksiyonun tanim kumgsmde yer alan birbirinden / lIl. Q(x) polinomunun her keki P(x) polinomunun da
farkli a, b, c ve d sayilari i¢in e
bir kékudar.
f@) = f(b) =1 ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
fic) =f(d) =3 A) Yalniz Ii B) Yalniz Ill C)lvell
esitlikleri saglanmaktadir.
D) I ve lll E) Il velll

Buna gore a, b, ¢ ve d sayilarinin siralamasiyla ilgili

Vil a<b<c<d P(x) = 9&). (ax.-tl.)

/II. c<a<b<d

d
- ll.ccd<a<h for“"o‘e@"‘d) @1"
+

esitsizliklerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell lﬁbﬁ - h—%w

D) Il ve I E)ILL1lvelll
16. Her birinin en yiiksek dereceli teriminin katsayisi 1 olan

Gguincl dereceden gercel katsayill P(x) ve R{x)
polinomlari igin 2 ve 6 ortak koklerdir. Px) — R}
polinomu ¥ — 1 ile bélundtgunde kalan 10 olmaktadir.

g: o E Buna gére, P(0) — R(0) degeri kagtir?

A) 24 B) 27 C)30 D) 33 E) 36

e, d . c

o) = (x2) (- C) (x+a)
‘ :.(.v.] = Lx-?-) (M-‘) . (x+0)

o
Cile o arasima sutlales pl1)- L) =\0

O ve o gwmel! - L""") (x~6) (o,vl,)-,-_- \7[.‘-10

-4 .-5.(o-b)=10 o-b=?

Plo) = (14 tZ(a-b)sgi

26 R-(.O) Lt 72 h Dig*J.aayfaya geciniz.
2
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17. m ve n tam sayilar olmak lizere,
(x% +2y)7

ifadesinin agiliminda terimlerden biri m x" yi
olduguna gére, m + m toplami kagtir?

A) 56 B) 64 C)72 D) 86 E) 94
A-L N
2 2 d:¢

(t X) (%)
(2) - @)

X=zIo

m=3G

19. a, b ve c gercel sayilar olmak Uzere,

~,r=ax2+b>t+c

paraboli y = 1 dogrusuyla B ve C noktalarinda,
y = 6 dogrusuyla ise sadece A noktasinda
kesismektedir. Dik koordinat dizleminde A, B ve C
noktalarinin yerleri asagidaki sekilde gdsterilmistir.

i 1

y=6

y=1
= X

Buna gore a, b ve c sayilarinin isaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

4_0
»”
)

1'

o

0 L™" A+ - -— B) 4. +, — C)— +. +
\©o T _ \ )+ )+, )=
= 21.x°. by =3L4xy ay
D)—. +. — E)— — +
18. a ve b pozitif gergel sayilar olmak lzere,
2 —
2ax* —5bx +8b =0 X=0 reca 370 C>O
denkleminin kokleri a ve b’dir. k a 40
( a-:.o? )
Buna gére, a + b toplami kactir? @ l.Of €
A) 5 B) 6 C)10 D) 12 E) 15 X{exr £ O iSe b<O
20. Bir gubuk esit uzunlukta 4 pargaya bélindiginde her bir
parganin uzunlugu lagg(x) birim, esit uzunlukta
1 10 pargaya béliindiginde her bir parganin uzunlugu
- X .
a — b & -8 log ’ birim olmaktadir
e * Buna gore, gubugun uzunlugu kag birimdir?
A) 5 B) 8 C)10 D) 12 E) 15
o=2 (pbﬂ&) ) ) ) ) )

O\t’b:-",___
-9
Lbr8=5°
b-*r‘Z—::c_’E_ =) b
4 §=
at,lo - 9-1‘8 =10

: X
a.-.-.?q'-loﬂ.;’& = .3,9 (093'5
lo = loeﬁs)
qg D/;'r sayfaya geginiz.
L\
+~ (‘% s-e
® v az9 0‘"‘"
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21. n birtam sayi ve 1< n < 1000 olmak Uzere,
logz(logz n)
ifadesinin degeri bir pozitif tam sayiya esittir.

Buna gore, n sayisinin alabilecegi degerler toplami
kacgtir?

A) 36 B) 45 C)63 D) 72 E) 90

n: 1 J" olabiliY.

°\1—3'=°19/@

22. ave b, 1’den farkl pozitif gercel sayilar olmak Gzere,
loga2 < 0 <logz b
esitsizligi saglanmaktadir.

Buna goére,

\/ . a+b=1
V i.b—a=0

e lll.a:b =1

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) I, Ilvelll
log > 22 [Og;‘ So
at(,a>9 b2
o<«a<! b >4
Qlufs

@,D

2
23. {an) gergel sayilar diz'syfer ozitif tam sayisi igin
LY s o2

(=1)".an

O [ {"N s,
esitligini saglamaktadir. 0“\
ag = 18 olduguna gore, aq kactir? o‘}"
A) 4 B) 8 C)16 D) 32 E) 64
v il
o 18
e az=Y
=22 =
2
Q=16
2% . 3az =) /
2. G4 s (A

=24
24, Butln terimleri pozitif ve ortak ¢arpani 1 olan
bir (an) geometrik dizisi igin

1
4= =—<4T
17

ay =ag + 12.ay

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, ag kactir?

A) 180 B)200 C)240 D)280  E) 320
L TPV3
6 P / bl 3
')e.'r -_-_;.r".{.lz-_&-r (':'()
’
r—“_:rz.l-\')_ (r:"’.-Q. 0‘-1-)
5
e L 2tz =
3 ¥ b
ag -xX.C = _-::... 2 """'25

= J20

28 Diger sayfaya geginiz.
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25. 5 Ekim 2020 Pazartesi ile 18 Ekim 2020 Pazar ginleri
arasindaki gunler ve bu iki giin de dahil olmak Uzere,
bu 14 glin icinden iki farkl glinde birer toplanti
yapilacaktir.

Toplantilardan en az biri hafta i¢i olacak bigcimde bir
diizenleme yapilmak istendigine goére, bu diizenleme
kag farkl sekilde yapilabilir?

A) 70 B) 75 C)80

D) 85

=

E) 90

+L

2.

<
9

oH4) (2

26. Sozel ve sayisal bélumlerinde 4’er soru olmak Uzere
toplam 8 sorudan olusan bir sinavin kitapgiginda

-

=84

“Sinavi gegmek icin s6ézel ve sayisal béluimlerin
her birinden en az 2’ser soru olmak Uzere
toplam en az 5 soruyu dogru cevaplamalisiniz.”

ifadesi yer almaktadir.

Bu ifadeyi eksik okuyan Sevcan, sinavdaki 8 sorudan
rastgele 5'ini segmis ve sectigi her bir soruyu dogru
cevaplamistir.

Buna goére, Sevcan’in sinavi gegme olasiligi kagtir?

3
N B)% C)—

6

E) -
ar

27.  2tanx — sin(2x)
sin?x

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?
A) 2tanx

_1 D) cos(2x)

an\%m_. .S WM CN

B) tan(2x) C)Zcosx

E) 1

1o )._.,. Zothty _

Ssalx
_ m)
28ia% rrr _ Zsaw
Casx
{-cos*x

=2y
28. Dar acih bir ABC l¢geninin i¢ agilarinin élgileri derece
turiinden x, y ve z olmak Uzere, = =y = z oldugu
biliniyor.

Buna gore,
a=sin(x 4 y)

b =sin(x + 2

c=sinly 4+ z)
sayilarinin dogru siralanisi asagidakilerden
hangisidir?
Aa=hb<e B)b<a<e Cb=e=a
Dc<a<h E)c<b<a
cobda o & rLE

89 20

19

a;.smIS‘o
besw O
C~ 0 ‘00

Diger sayfaya geciniz.
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29. 0 « x <« = olmak iizere, 31. Bir aracin arkasindaki sensér, arag geri giderken
2 sensorln bir cisme olan uzaklhdina gére 6tmektedir.
1+ tanx SinX — co5X a Baslangicta Sekil 1°deki gibi arkasindaki duvara dik

konumda duran aracin senséri ile gubuk arasindaki
mesafe 170 santimetredir. Daha sonra arag,
dogrultusunu degistirmeden 60 santimetre geri gittiginde
1 N senso6r 6tmeye basladidi igin ara¢ Sekil 2'deki gibi
A)— B) — C)—— durmustur. Son durumda sensdrle gubuk arasindaki
3 5 2 . .
mesafe 130 santimetredir.

03 vy
2 3
nx-rezsxl S| Smx-c23% - 2
CISx ' gasx SNk
‘ ,s&nsﬁl

Sinlx . Co5°X = 2costx y; fio 25
" 3 717130
siolx =2 ({ sn?x) =) Swx= 3 4 é

cof X sinx

olduguna gore, sinx degeri kagtir?

30. Dik koordinat dizleminde O merkezli yarigapi 1 birim gubuk Gubuk
olan yarim gember ile B ve D noktalari bu yarim gember w Mm‘“"
tizerinde olan OAB ve OCD dik Giggenleri asagida
gosterilmistir. Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, son durumda gubugun araca olan dik
A uzakhg kag santimetredir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

8]
“‘““ o
Cos? b
H %y -
i > X
B 4. 0| svec —
/
Sekilde [OA] ve [OD] dogru pargalari dik kesismektedir. CO /‘ Ho
Buna goére, OAB licgeninin alaninin OCD ii¢ggeninin 7/
alanina oraninin o tiriinden esiti agagidakilerden -
hangisidir? .._-l
X\ 770
A) tan e B) coft e C)cscex
D) tan’ cx E) sec’ce

P r <
- —— T a5k .gaé.ca.rae = 130
>
A (0co) Stay.oee

t
x*+b

2 21202
= (x-fLO) ~ x" =t70’-130

Cos’e?
e 60 . (2x+40) =490.300
S €c¢ x 30 Diger sayfaya geginiz.
2xvrbo = 200

Zx =140
x =30 ~\P
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32. Ders kitabindan asagidaki soruyu ¢ozmek isteyen

Engin, sayfanin bir kismi yirtik oldugu i¢in uzunluklari
birbirine esit, farkli ¢ dogru pargasindan bir ucu

E olan sonuncu dogru pargasinin hangisi oldugunu
anlayamiyor.

\
|BE|=|BD|=|E
m(ACB)=28°
m{ﬂrEhEF X

A

ABC dik Uggen ise x kag derecedir?

Bu ytzden bu dogru pargasi yerine bir ucu E diger ucu
A, D ve C’den biri olan rastgele bir dogru parcasi
seciyor ve bu segime gore islem hatasi yapmadan
soruyu ¢oziyor. Cevap anahtarina baktiginda ise
buldugu sonucun dogru olmadigini goruyor.

Cevap anahtar hatali olmadigina gore, Engin’in
buldugu sonug ile dogru cevap arasindaki fark
kag derecedir?

A) 30 B) 31 C)32

D) 33 E) 34

%—Géﬁbi%%%\
|BE|=|BD|=|E
m(ACB)=28°
m{'A—EéF X

[0}
=

ABC dik Uggen ise x ka¢ derecedir?

am\‘ﬁ‘- ]‘
|BE|=|BD|=|E

m(ACB)=28°
m(AEB)= x

56

ABC dik Uggen ise x kag derecedir?

£¢
54

31

32 ol

33.

Sekil 1

Kenar uzunluklari 30 ve 40 birim olan dikdértgen
seklindeki bir cerceve dort késesine ¢ivi ¢akilarak

AB kenar yere paralel ve yerden yuksekligi h birim
olacak bicimde Sekil 1’deki gibi duvara asiliyor.

Sonra, A kdsesindeki ¢ivi hari¢ diger civiler gevseyip
dislyor ve A kdsesi etrafinda dénen cergeve C kosesi
yere degdiginde Sekil 2’deki gibi tim kdseleri duvara
degecek bicimde dengede kaliyor.

Sekil 2

Bu denge durumunda B ve D késelerinin yerden
yiikseklikleri birbirine egit olduguna gére, h kag
birimdir?

A) 42 B) 48 C)54 D) 60 E) 64

Sekil 1

43 Ohu-

Diger sayfaya geginiz.
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34. Sekilde birer kenarlari ortak olan bir diizglin altigen ve
bir kare verilmistir. Bir kenari diizglin altigen, bir kenari
da kare ile ortak olan bir diizgiin gokgen sekildeki gibi
cizilmek isteniyor.

Buna goére, ¢izilmek istenen diizgiin cokgenin kenar
sayisi kagtir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 16 E) 18

AV

; [AC| = |BC| = 12 birim
BT/ fr s

Yukaridaki sekilde A merkezli [AC] yarigapli yarim
cember ve B merkezli [BC] yarigapl yarim gember

verilmistir. B noktasi A merkezli gemberin, A noktasi ise

B merkezli cemberin Gizerindedir.

Buna gore, boyali bélgenin alani kag birimkaredir?
A) 36w B) 42 C)48x D) 54 E) G0x

A

Tt -T.lht

3

36. Bir lunaparkta sekildeki gibi diiz bir zeminde bulunan
6zdes kabinlerden olusan dairesel bir ddnme dolap
sadece bir ydne dogru dénmektedir. Bu dénme dolabin
bir kabinine, kabin yere en yakin oldugu durumdayken
binilmektedir.

Meryem bir kabine biniE dénme dolap 48 déndikten
sonra a bir kabine binmistir.

Buna gore, Nisa kabine bindikten sonra Meryem ve
Nisa’nin bulunduklari kabinlerin zeminden
yiikseklikleri ilk kez ayni oldugunda dénme dolap
kag derece donmiistiir?

A) 130 B)138 C)144 D)150 E) 156

Diger sayfaya geginiz.
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37. Dik koordinat dlizleminde iki kosesi A0, a) ve B(0. b)
noktalari olan ABCD karesi asagida verilmistir.

AY
“Yb A 3b ,
b
y’:i
bel—ob L 3
= L » X

ABCD karesinin C késesi y = % dogrusu Uzerindedir.

a + b =15 olduguna gére, D noktasinin
koordinatlari toplami kagtir?

A) 14 B) 18 C)21 D) 24 E) 27

5b=15  p4a,n)

b=2

38. Dik koordinat diizleminde bir d dogrusunun A[—4. 1)
noktasindan gectigi ve 2x —y = 5 dogrusuna dik
oldugu biliniyor.

d dogrusunun x-eksenini kestigi nokta {(a, 0} ve
y-eksenini kestigi nokta {0, b} olduguna gore,

a + b toplami kagtir?

A) =3 B) -1 C)o0 D) 1 E) 3

—
—

(ut) o

Q,x.-u\-:.ﬁ_ i ez 2 13«

_l
5: 9_5.{-%4‘)-:'3

39. Dik koordinat diizleminde A(2.7) ve B(—1,4) noktalari
x-ekseni boyunca pozitif yénde 3 birim &telenerek
sirasiyla D ve C noktalar elde ediliyor.

Buna gore koseleri A, B, C ve D noktalar olan
dortgenin alani kag birimkaredir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

2y -2 = K-y

aLof3
g <ol 1% feadnd
1 ;-— - <9

40. ici tamamen su dolu silindir bigimindeki bir kap ile
yuksekligi bu kabin yuksekliginin yarisina esit olan
silindir bigimindeki bir mermer blok asagida verilmistir.

Mermer blok, tamami suya batacak bigimde kabin icine

konuldugunda kaptaki suyun L'si tagsmaktadir.

Buna gore, kabin taban yarigapinin mermer blogun
taban yarigapina orani kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4

—

-(.r:.lﬂl»-(-.- so
L AR

D) 2v2 E)4vZ

v _l6
¥ _r}-’.&

m e 1

%z 0 iGe }‘ﬂl
pchcbat HIPS
_’. 33
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MATEMATIK TESTi BiTTi.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINiZ.



2020 ALAN YETERLILIK TESTLERI (AYT)

YKS 2. OTURUM ALAN YETERLILIK TESTLERI (AYT)

28-06-2020
TU_RK DILi VE SOSYAL BILIMLER-2 TESTI MATEMATIK TESTI FEN BILIMLERI TESTI
EDEBIYATI-SOSYAL

BILIMLER-1 TESTI 1. A 1. B 1. C
1. D 2. E 2. B 2. C
2. B 3. D 3. E 3. C
3. C 4. A 4. D 4. D
4. E 5. C 5. D 5 E
5. D 6. D 6. B 6. C
6. C 7. E 7. D 7. A
7. A 8. C 8. A 8. B
8. B 9. B 9. E 9. A
9. D 10. B 10. B 10. A
10. B 11. C 11. D 11. B
1. C 12. A 12. B 12. C
12. A 13. E 13. D 13. A
13. E 14. D 14. C 14. A
14. A 15. B 15. E 15. D
15. E 16. A 16. A 16. D
16. D 17. B 17. E 17. D
17. E 18. E 18. C 18. C
18. B 19. D 19. E 19. B
19. C 20. C 20. A 20. C
20. A 21. C 21. E 21. B
21. D 22. D 22. C 22. A
22. C 23. E 23. D 23. E
23. E 24. C 24. E 24. A
24. A 25. B 25. D 25. E
25. D 26. E 26. D 26. D
26. C 27. B 27. A 27. D
27. A 28. A 28. A 28. B
28. E 29. B 29. D 29. E
29. A 30. D 30. E 30. C
30. E 31. B 31. D 31. B
31. C 32. D 32. C 32. E
32. E 33. C 33. B 33. C
33. B 34. C 34. B 34. B
34. D 35. B 35. C 35. E
35. D 36. C 36. E 36. E
36. A 37. A 37. C 37. C
37. B 38. C 38. A 38. C
38. C 39. E 39. A 39. B
39. D 40. D 40. C 40. D

40. E 41. B

42. A

43. C

44. D

45. E

46. D
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